
Κυρία  Υπουργέ,  Κυρία  Διευθύντρια  και  καθηγητές-τριες  του  

2ου  Γυμνασίου  Γέρακα,  αγαπητά  μου   παιδιά,  σας  

καλωσορίζουμε  όλους  στη  σημερινή  μας  εκδήλωση  με  

θέμα:  << Ατομική  και  Συλλογική  Ευθύνη>>. 

 

Θα  ήθελα  να  ευχαριστήσω  την  κα  Υπουργό   για  την  

αποδοχή  της  πρόσκλησής  μας  και  την  παρουσία  της  στη  

σημερινή  μας  εκδήλωση  αλλά  και  τη  Διευθύντρια  του  2ου  

Γυμνασίου  Γέρακα  κα  Κορίνα  Περτσινίδου  για  τη  

συνδιοργάνωση. 

 

Ακόμη,  θα  ήθελα  να  συγχαρώ  όλους  για  τη  συμμετοχή  

τους  στο  πρόγραμμα  και  για  το  θέμα  που  επίλεξαν   να  

πραγματευτούν. 

 

Με  την  εκδήλωση  αυτή,  αποσκοπούμε  τόσο στην  ανάδειξη  

του  έργου,  των  καθηγητών  και  των  μαθητών-τριών  του  

Σχολείου  το  οποίο  θεωρούμε  πολύ  σημαντικό  όσο  και  στη  

δημόσια  επιβράβευση  τέτοιων  πρωτοβουλιών. 

 

Κυρία  Υπουργέ,  θα  ήθελα  να  σας  ενημερώσω  ότι  το  

επίπεδο  της  δημόσιας  εκπαίδευσης  στην  πόλη  μας  σε  όλες  

τις  βαθμίδες  είναι  εξαιρετικά  υψηλό. 

 

Το  έργο  όλου  του  εκπαιδευτικού  προσωπικού  δεν  

εξαντλείται  στο  << ωρολόγιο  πρόγραμμα>>  όπως  θα  λέγαμε,  



αλλά  εκτείνεται  πολύ  πέραν  τούτου  με  επιλογές  και  

πρωτοβουλίες  σαν  αυτή  της  σημερινής  μας  εκδήλωσης. 

 

Επιλογές  και  πρωτοβουλίες  που  απαιτούν  κόπο  και  χρόνο  

τόσο  για  το  σχεδιασμό,  όσο  και  για  την  υλοποίησή  τους. 

 

Ειδικά  το  2ο  Γυμνάσιό  μας  εκπλήσσει  διαρκώς  με  την  

αδιάκοπη  σειρά  των  δράσεών   του  αλλά  και  με  την  

επιλογή  των  θεμάτων  κάθε  φορά. 

 

Το  σημερινό θέμα  με  το  οποίο  ασχολήθηκαν  οι  μαθητές  

μας,  είναι ένα  θέμα  με  ευθεία  αναφορά  στη  Δημοκρατία    

και  τη  λειτουργία  της  αλλά  και  στη  συνοχή  της  ίδιας  της  

Κοινωνίας. 

 

Τρανό  και  επίκαιρο  παράδειγμα  ατομικής  και  συλλογικής  

ευθύνης,  η  συμπεριφορά  μας  σχετικά  με  τους  τρόπους  

αντιμετώπισης  της  πανδημίας  του   COVID-19. 

 

Η  προστασία  του  εαυτού  μας  είναι  ατομική  ευθύνη  η  

οποία  ταυτόχρονα  καταλήγει  να  είναι  και  συλλογική  γιατί  

επιδρά   άμεσα  και  στην  προστασία  όλων  των  άλλων  με  

τους  οποίους   ερχόμαστε  σε  επαφή. 


